

# IBM Privacy Statement

ਇਹ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ 03 ਸਤੰਬਰ 2024  
ਤੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਹੈ

[ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ](#) →



ਇਸ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

[ਪਿਛਲੇ ਸੰਸਕਰਣ](#) →

## ਜਾਣ-ਪਛਾਣ

IBM ਵਿਖੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ।

ਇਹ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ IBM ਸਾਡੇ ਗਾਹਕਾਂ, ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਭਾਈਵਾਲਾਂ, ਸਪਲਾਇਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਬਾਰੇ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਵਰਤਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ IBM ਇੱਕ ਵਪਾਰਕ ਸਬੰਧ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਰੱਖਣ ਦਾ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ IBM Corporation ਅਤੇ IBM ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀਆਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ IBM 's ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਆਪਣਾ ਬਿਜਾਨਾ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰ-ਤੋਂ-ਕਾਰੋਬਾਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਵਜੋਂ ਉਤਪਾਦ, ਸੇਵਾਵਾਂ, ਜਾਂ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਗਾਹਕ ਇਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਾਂ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਰਤਣ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇਕੱਤਰਤਾ ਅਤੇ ਵਰਤੋਂ ਗਾਹਕ ਦੀ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਹੋਰ ਵਰਣਨ ਨਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ। ਗਾਹਕ ਨਾਲ ਸਾਡਾ ਸਮਝੌਤਾ ਸਾਨੂੰ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ, ਜਾਂ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਅਤੇ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਪੂਰਕ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੋਟਿਸ, ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਪੂਰਕ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਵਾਧੂ ਡੇਟਾ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

## ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ

ਇਹ ਭਾਗ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਵਰਣਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਇਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਤੇ, [IBM ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ](#), [IBM ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ](#), [ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ](#), [ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ](#), [ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਸੰਬੰਧੀ ਗਿਣਤੀ](#), [ਸਹਾਇਤਾ ਸੇਵਾਵਾਂ](#), [ਤੁਹਾਡੀ ਅਤੇ IBM ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਰਨ](#), [IBM ਟਿਕਾਣੇ](#), [ਭਰਤੀ ਅਤੇ ਸਾਬਕਾ ਕਰਮਚਾਰੀ](#), [ਸਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਾਰਜਾਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਕਰਨ](#), [ਕੁਕੀਜ਼ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਤਕਨੀਕਾਂ](#), ਅਤੇ [ਬੱਚਿਆਂ ਬਾਰੇ](#) ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਸੀਂ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਵੈੱਬਪੇਨਾਂ 'ਤੇ ਪਰਸਪਰ ਕ੍ਰਿਆਵਾਂ, ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਤਰਜੀਹਾਂ, ਦੁਰਭਾਵਨਾਪੂਰਨ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਗੱਲਬਾਤਾਂ ਦੀਆਂ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਾਂ ਜਾਂ ਪ੍ਰਤੀਲਿਪੀਆਂ, ਸਾਡੇ ਵਪਾਰਕ ਕਾਰਜਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।



### ਤੁਹਾਡਾ ਖਾਤਾ

ਤੁਸੀਂ IBMid ਬਣਾ ਕੇ IBM ਨਾਲ ਖਾਤਾ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇੱਕ IBMid ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਮ, ਈਮੇਲ ਪਤਾ, ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਜਾਂ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੇ ਖੇਤਰ ਦੇ ਨਾਲ IBM ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਕੁਝ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ IBMid ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਰਤੋਂ [IBM ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ](#), [ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ](#)।

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਵਪਾਰਕ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੋਂ ਵੀ ਸਟੋਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਜੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ, ਸਾਡੇ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ, ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਸਪਲਾਇਰਾਂ ਤੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

### ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਕੋਈ ਬੇਨਤੀ ਜਾਂ ਆਰਡਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇੱਕ IBMid ਤੁਹਾਡੀ ਵਿਲੱਖਣ ਪਛਾਣ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਨੂੰ IBMid ਨਾਲ ਲੈਂਗ ਇਨ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਤੇ ਨਾਲ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਲਿੰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਇੱਕ IBMid ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ [IBM ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ](#), [ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ](#) ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਅਤੇ ਬਿਲਿੰਗ ਇਤਿਹਾਸ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ IBMid ਵਿੱਚ ਈਮੇਲ ਪਤੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੇਵਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਤੁਸੀਂ ਗਾਹਕੀ ਲੈਂਦੇ ਹੋ।

ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਾਰਡ 'ਤੇ ਪਾਓਗੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਨਾਮ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵੇ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵਪਾਰਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਜਾਂ ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ IBM ਵਪਾਰਕ ਸਹਿਭਾਗੀ ਜਾਂ ਸਪਲਾਇਰ ਤੋਂ ਵਪਾਰਕ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਹੋਰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ-ਸਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ ਵੀ ਜੋੜ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸਿੱਖਿਆ, ਹੁਨਰ, ਕੰਮ ਦੇ ਤਜਰਬੇ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਪਾਰ-ਸਬੰਧਿਤ ਬਲੌਗ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ, ਨੌਕਰੀ ਦੀਆਂ ਭੂਮਿਕਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ IBM ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਡੀ ਗੱਲਬਾਤ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਵਿਕਰੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤਾ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਸਬੰਧਾਂ ਲਈ।



### IBM ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ

ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਡੇ, ਸਾਡੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਸੀਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਉਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ, ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ, ਤੁਹਾਡੇ ਅਨੁਭਵ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਖਾਤਾ ਲੌਗਇਨ ਕੀਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ [ਜਾਂਦੇ ਹੋ](#), ਅਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਹੈ।

ਉਹਨਾਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਜੇ ਅਸੀਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸੈੱਟ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਵੇਖੋ [ਕੁਕੀਜ਼ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਤਕਨੀਕਾਂ](#)।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ:

- ਵੈੱਬਪੇਜ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ,
- ਜਿੰਨਾ ਸਮਾਂ ਤੁਸੀਂ ਪੰਨਿਆਂ 'ਤੇ ਬਿਤਾਉਂਦੇ ਹੋ,
- ਵੈੱਬਸਾਈਟ URL ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਪੰਨਿਆਂ 'ਤੇ ਭੇਜਦਾ ਹੈ,
- ਤੁਹਾਡੇ IP ਐਡਰੈਸ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਤੁਹਾਡੀ ਭੂਗੋਲਿਕ ਜਾਣਕਾਰੀ,
- ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਹਾਈਪਰਲਿੰਕ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚੁਣਦੇ ਹੋ।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਅਨੁਭਵ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਬਣਾਉਣ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਸਮੱਗਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਸੂਝ ਬਣਾਉਣ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ, ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਉਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਵੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡਾ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਰ ਜਾਂ ਡਿਵਾਈਸ ਆਪਣੇ ਆਪ ਭੇਜਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ:

- ਤੁਹਾਡੇ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਰ ਦੀ ਕਿਸਮ ਅਤੇ IP ਪਤਾ,
- ਓਪਰੇਟਿੰਗ ਸਿਸਟਮ, ਡਿਵਾਈਸ ਦੀ ਕਿਸਮ, ਅਤੇ ਸੰਸਕਰਣ ਜਾਣਕਾਰੀ,
- ਖਾਸ-ਕਰਕਾਰਨਾਮਾ,
- ਭਾਸ਼ਾ ਸੈਟਿੰਗ,
- IBMid ਜਾਣਕਾਰੀ (ਜੇ ਸਾਈਨ ਇਨ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ),
- ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਵੈੱਬਪੰਨਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ, ਤੁਹਾਡੀ ਡਿਵਾਈਸ ਅਤੇ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਰ 'ਤੇ ਵੈੱਬਪੇਜ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੋਣ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੋਸ਼ ਲਈ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਲੋੜਾਂ ਲਈ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਿਸਟਮ ਅਤੇ ਨੈੱਟਵਰਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, [ਸਹਾਇਤਾ ਸੇਵਾਵਾਂ](#) ਅਤੇ [IBM ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਵੇਖੋ](#)।

ਅਸੀਂ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਅਤੇ ਫੋਰਮ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਰਿਜਿਸਟਰਡ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਐਨਲਾਈਨ ਸ਼ੇਅਰਿੰਗ, ਸਮਰਥਨ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨੂੰ ਸਮਰੱਥ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਪਲੇਟਫਾਰਮਾਂ 'ਤੇ ਸਮੂਹ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਇੰਟਰਨੈੱਟ 'ਤੇ ਦੁਜਿਆਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਹਟਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਰੋਪਨੀਯਤਾ ਨੋਟਿਸ ਜਾਂ ਸਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਗਰੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਦੁਆਰਾ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹੋ।

ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਅਤੇ ਆਮ ਬਜ਼ਾਰ ਗਿਆਨ ਦੀ ਸੂਝ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਤਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਨੇ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਦਿਲਚਸਪੀ ਦਿਖਾਈ।

ਅਸੀਂ ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਜਾਂ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਸਮੱਗਰੀ, ਜਾਂ ਰੋਪਨੀਯਤਾ ਅਭਿਆਸਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।



**IBM ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ, ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ**

ਸਾਡੀਆਂ ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ "as-a-Service" (ਸੇਵਾ ਵਜੋਂ) ਅਤੇ ਡੈਸਕਟੌਪ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ, ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ (ਜਾਂ ਐਪਸ), ਅਤੇ IBM Learning ਸੇਵਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਸਾਡੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਅਤੇ ਮਾਰਕੀਟ ਸੂਝ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਪੰਨੇ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਉਸ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਪਰਸਪਰ ਕ੍ਰਿਆਵਾਂ। ਸਾਡੇ ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ IBMid ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ (ਵੇਖੋ [ਤੁਹਾਡਾ ਖਾਤਾ](#))।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਸਾਡੇ ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ 'ਤੇ ਜੋ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ:

- ਵੈੱਬਪੇਜ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ,
- ਸੇਵਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸੈਟਿੰਗਾਂ,
- ਤੁਹਾਡੇ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਰ ਦੀ ਕਿਸਮ ਅਤੇ IP ਪਤਾ,
- ਓਪਰੇਟਿੰਗ ਸਿਸਟਮ, ਡਿਵਾਈਸ ਦੀ ਕਿਸਮ, ਅਤੇ ਸੰਸਕਰਣ ਜਾਣਕਾਰੀ,
- ਕਰੈਸ਼ ਲੌਗ,
- IBMid ਜਾਣਕਾਰੀ (ਜੇ ਸਾਈਨ ਇਨ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ),
- ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ।

ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ, ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ, ਸੇਵਾ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਨੁਭਵ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਹੋਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਅਤੇ ਮਾਰਕੀਟ ਸੂਝ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸੈੱਟ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਵੇਖੋ [ਕੁਕੀਜ਼ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਤਕਨੀਕਾਂ](#)।

ਕ ਜਨਤਕ ਕਲਾਉਡ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਵਜੋਂ, IBM ਸਪੱਸ਼ਟ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਅਤੇ ਇਸਤਿਫਾਰਾਬਾਜ਼ੀ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕੀਤੀ ਗਈ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਰੋਪਨੀਯਤਾ ਨੋਟਿਸ ਐਪ ਦੁਆਰਾ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਬਾਰੇ ਵੇਰਵੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਭੂ-ਟਿਕਾਣਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਡਿਵਾਈਸ ਦੀ ਯੂਨੀਕ ਉਪਭੋਗਤਾ-ਆਈਡੀ। ਯੂਨੀਕ ਯੂਜ਼ਰ-ਆਈਡੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਰਵਰਾਂ ਨਾਲ ਕਨੈਕਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਐਪਸ ਵਿੱਚ ਡਿਵਾਈਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਕਨੈਕਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਐਪ ਦੇ ਫੰਕਸ਼ਨਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਿਆਂ, ਤੁਸੀਂ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੇ ਉਪਭੋਗਤਾ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀਆਂ ਰੋਪਨੀਯਤਾ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹੋ।

IBM Learning ਸਿੱਖਿਆ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ, ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ ਕੋਰਸ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਜਾਂ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਸਮੱਗਰੀ, ਜਾਂ ਰੋਪਨੀਯਤਾ ਅਭਿਆਸਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।



ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ

ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਅਸੀਂ ਉਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਾਡੀ ਸਮੱਗਰੀ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਐਨਲਾਈਨ ਅਨੁਭਵ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਬੁੱਧੀ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਈਮੇਲ, ਫੋਨ ਜਾਂ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਸੰਚਾਰਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸੈੱਟ ਜਾਂ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ, [IBM ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਤਰਜੀਹ ਕੇਂਦਰ 'ਤੇ ਜਾਓ](#)। ਤੁਸੀਂ ਹਰੇਕ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਈਮੇਲ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਇੱਕ [ਔਪਟ-ਆਊਟ ਬੋਨਤੀ](#), ਜਾਂ [ਚੁਣੇਗਾਹਕੀ ਰੱਦ ਕਰੋ](#) ਸਪੁਰਦ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਆਨਲਾਈਨ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸੈੱਟ ਕਰਨ ਲਈ, ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਫੁੱਟਰ ਵਿੱਚ [ਕੁਝੀ ਤਰਜੀਹਾਂ](#) ਨੂੰ ਚੁਣੋ।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਅਸੀਂ ਉਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ:

- IBM ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਗੱਲਬਾਤ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਸਿੱਧੀ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰੀ ਜਾਂ ਐਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ,
- ਤੀਜੀ-ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਡੇਟਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨਿਯੰਤਰਣਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਿ ਤੀਜੀ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਸੰਚਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਵਰਤੋਂ ਲਈ IBM ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ,
- [ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ](#) ਜਾਂ ਤੀਜੀ-ਪਾਰਟੀ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਸਮੱਗਰੀ ਸਮੇਤ, IBM ਈਮੇਲਾਂ ਅਤੇ ਸਮੱਗਰੀ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਇੰਟਰੈਕਸ਼ਨਾਂ ਤੋਂ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਉਹਨਾਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਜੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ, [ਕੁਕੀਜ਼ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਤਕਨੀਕਾਂ](#) ਵੇਖੋ।

ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ IBM ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕੀਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ:

- ਈਮੇਲ, ਟੈਲੀਫੋਨ, ਜਾਂ ਡਾਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ
- IBM ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਅਨੁਭਵ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਵਧੇਰੇ ਢੁਕਵੀਂ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਭਰੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ।
- ਅਸੀਂ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਤੀਜੀਆਂ ਪਾਰਟੀਆਂ IBM ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ, ਸਾਡੀ ਸਮੱਗਰੀ, ਈਮੇਲਾਂ, ਜਾਂ ਚੋਣਵੇਂ ਭੂਗੋਲਿਕ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਹੈਸ਼ ਕੀਤੇ ਈਮੇਲ ਐਡਰੈਸ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਇੰਟਰੈਕਸ਼ਨਾਂ ਬਾਰੇ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਤੀਜੀ-ਪਾਰਟੀ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਟੀਚਾਬੱਧ IBM ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

ਆਪਣੇ ਈਮੇਲ ਐਡਰੈਸ, ਫੋਨ, ਜਾਂ ਡਾਕ ਐਡਰੈਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸੈੱਟ ਜਾਂ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ [IBM ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਤਰਜੀਹ ਕੇਂਦਰ](#) 'ਤੇ ਜਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਹਰੇਕ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਈਮੇਲ ਵਿੱਚ [ਔਪਟ-ਆਊਟ ਬੋਨਤੀ](#), ਜਾਂ ਚੁਣੇ [ਗਾਹਕੀ ਰੱਦ ਕਰੋ](#) ਵੀ ਸਪੁਰਦ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਵਿਅਕਤੀਗਤਕਰਨ ਜਾਂ ਟੀਚਾਬੱਧ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਬਾਜ਼ੀ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਹੈਸ਼ ਕੀਤੀ ਈਮੇਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਣ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਈਮੇਲ ਸਹਿਮਤੀ ਵਾਪਸ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਆਨਲਾਈਨ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸੈੱਟ ਕਰਨ ਲਈ, ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਫੁੱਟਰ ਵਿੱਚ [ਕੁਝੀ ਤਰਜੀਹਾਂ](#) ਨੂੰ ਚੁਣੋ।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਖੁਫੀਆ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸੰਚਾਲਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ:

- ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਦਿਲਚਸਪੀਆਂ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵੀ ਵਪਾਰਕ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਮਝਣ ਲਈ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਮਿਲਾ, ਸਕਦੇ ਹਾਂ,
- ਸਾਡੀਆਂ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਮੁਹਿੰਮਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ੀਲਤਾ ਨੂੰ ਮਾਪਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਸੁਚਿਤ ਵਪਾਰਕ ਫੈਸਲਿਆਂ ਅਤੇ ਨਿਵੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਲਈ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੇ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ,
- ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਮਾਡਲਿੰਗ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ IBM ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਵਿਜ਼ਿਟਰਾਂ ਬਾਰੇ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।



ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਸੰਬੰਧੀ ਰਿਸ਼ਤੇ

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਅਜਮਾਇਸ਼, ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇੱਕ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਸਬੰਧ ਬਣਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਵਿਅਕਤੀ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਗਾਹਕ ਵਜੋਂ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇੱਕ ਸਮਝੌਤਾ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਕੰਟੈਕਟ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਲਈ ਇਠਾਰ ਕਰਨ, ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਚਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਬੇਨਤੀਕਰਤਾ ਦੀ ਵਪਾਰਕ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਇੱਕ IBMid, ਅਤੇ ਆਰਡਰ ਵੇਰਵੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਕਿ ਸ਼ਿਪਮੈਂਟ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ, ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ, ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਲਈ, ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਾਡੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸੁਧਾਰ ਜਾਂ ਵਿਕਾਸ ਲਈ, ਗਾਹਕ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਸਰਵੇਖਣਾਂ ਲਈ, ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਅਤੇ ਮਾਰਕੀਟ ਸੂਝ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਵੇਖੋ [IBM ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ, ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ](#)।

ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਅਤੇ ਵਿਗਿਆਪਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।



ਸਹਾਇਤਾ ਸੇਵਾਵਾਂ

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਸਮੱਸਿਆ ਦਾ ਵੇਰਵਾ, ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਹੱਲ ਇਕੱਠੇ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਹਾਇਤਾ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰ ਆਉਣ, ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਉਦੇਸ਼ਾਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਡੇ ਰਿਸ਼ਤੇ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬਣਾਉਣ, ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ, ਅਤੇ ਗੁਣਵੱਤਾ ਭਰੋਸੇ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ LiveChat ਦੁਆਰਾ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਸਮੱਸਿਆ ਦਾ ਵੇਰਵਾ, ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਹੱਲ ਇਕੱਠੇ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਗੱਲਬਾਤਾਂ ਦੀ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਜਾਂ ਪ੍ਰਤੀਲਿਪੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਬੇਨਤੀ ਨਾਲ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦ ਅੱਪਡੇਟ ਜਾਂ ਫਿਕਸ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਤਪਾਦ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਕੀਮਤੀ ਸੁਝਾਅ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਨਾਲ ਹੋਰ ਗੱਲਬਾਤ ਰਾਹੀਂ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਜੋੜ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੁੱਦੇ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਸਿਖਲਾਈ।

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਸਹਾਇਤਾ ਮਾਮਲੇ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਿਸਟਮ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਅਚਾਨਕ ਪਹੁੰਚ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ, ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਗਾਹਕਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਬੰਧਿਤ ਧਿਰਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੈਸ਼ੈਰਿੰਗ ਸੰਬੰਧੀ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਅਤੇ IBM ਵਿਚਕਾਰ ਲਾਗੂ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮਝੌਤਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡਾਇਗਨੋਸਟਿਕ ਡੇਟਾ ਦਾ ਆਦਾਨ-ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ।



ਤੁਹਾਡੀ ਅਤੇ IBM ਸੁਰੱਖਿਆ

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਤੇ IBM IT ਸੁਰੱਖਿਆ ਖਤਰਿਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਅਤੇ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਪਹੁੰਚ, ਖੁਲਾਸੇ, ਤਬਦੀਲੀ, ਜਾਂ ਵਿਨਾਸ਼ ਤੋਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਮੌਜੂਦ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਅਤੇ ਵਰਤ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ IT ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਲੌਗ-ਇਨ ਜਾਣਕਾਰੀ।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਸੁਰੱਖਿਆ ਹੱਲ ਜੋ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਸਾਡੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਨੈਟਵਰਕ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ, ਉਹ IP ਐਡਰੈਸ ਅਤੇ ਲੌਗ ਫਾਈਲਾਂ ਵਰਗੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਕਾਰਜਕ੍ਰਮਲਤਾ ਅਤੇ ਉਪਯੋਗਤਾ ਲਈ ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਭਾਵੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਨੂੰ ਸਮਰੱਥ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਖਤਰਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸੂਝ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਪਹੁੰਚ, ਵਾਇਰਸਾਂ, ਅਤੇ ਖਤਰਨਾਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ ਸੰਕੇਤਾਂ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ IT ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਅਤੇ ਨੈੱਟਵਰਕਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪੁਆਇੰਟਾਂ 'ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟੂਲਿੰਗ ਅਤੇ ਹੋਰ ਤਕਨੀਕੀ ਸਾਧਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਜਦੋਂ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਪਹੁੰਚ, ਮਾਲਵੇਅਰ ਜਾਂ ਦੁਰਭਾਵਨਾਪੂਰਨ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦਾ ਸ਼ੱਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਖਤਰਨਾਕ ਕੋਡ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਜਾਂ ਅਲੱਗ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।



IBM ਟਿਕਾਣੇ

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ IBM ਟਿਕਾਣੇ 'ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ (ਵੇਖੋ [ਤੁਹਾਡਾ ਖਾਤਾ](#)), ਅਤੇ, ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਆਈ.ਡੀ. ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਟਿਕਾਣਿਆਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਸਾਡੇ ਟਿਕਾਣਿਆਂ 'ਤੇ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਪਹੁੰਚ ਬੈਜ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉੱਥੇ ਵਿਜ਼ਿਟਰਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ 'ਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਹੈ ਅਤੇ, ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਪਲਾਇਰ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ, ਪਛਾਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਫੋਟੋ ਪਛਾਣ ਵਾਲੇ ਬੈਜ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਕੈਮਰੇ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਾਡੇ ਟਿਕਾਣਿਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਸੰਪਤੀਆਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਕਾਰਨਾਂ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ IBM ਟਿਕਾਣੇ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।



**ਭਰਤੀ ਅਤੇ ਸਾਬਕਾ ਕਰਮਚਾਰੀ**

ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸੰਸਥਾ ਲਈ ਲਗਾਤਾਰ ਨਵੀਂ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਕਈ ਸਰੋਤਾਂ ਤੋਂ ਨੌਕਰੀ ਦੇ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਜਾਂ ਸੰਭਾਵੀ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਰੋਪਨੀਯਤਾ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਚੈਕ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਕਰਮਚਾਰੀ IBM ਛੱਡਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ IBM ਦੁਆਰਾ ਸੰਭਾਲੀ ਗਈ ਹੱਦ ਤੱਕ ਪੈਨਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸਮੇਤ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਾਕੀ ਕਾਰੋਬਾਰ, ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ, ਰੁਜ਼ਗਾਰ, ਕਾਨੂੰਨੀ, ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਭਰਤੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਭਰਤੀ ਵਿਚੋਲਿਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਸੰਭਾਵੀ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਕਾਰਜ ਲਈ ਸੰਭਾਵੀ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸੋਧਲ ਮੀਡੀਆ ਪਲੇਟਫਾਰਮਾਂ 'ਤੇ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਕਰਮਚਾਰੀ IBM ਛੱਡਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਸਾਬਕਾ ਕਰਮਚਾਰੀ ਤੋਂ IBM ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਬਾਰੇ ਮੁੱਢਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।

ਕਿਸੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਰਿਟਾਇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਸੀਂ ਰਿਟਾਇਰ ਹੋਏ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਪੈਨਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਰਿਟਾਇਰ ਹੋਏ ਵਿਅਕਤੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਪੈਨਸ਼ਨ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਰਿਟਾਇਰਮੈਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਪੈਨਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਸਥਾਨਕ ਸੰਸਥਾ ਕੋਲੋਂ ਮਿਲ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕੁਝ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਇੱਕ ਸੁਤੰਤਰ ਸੰਸਥਾ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਸੇਵਾਮੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀ ਅਜੇ ਵੀ IBM-ਸੰਗਠਿਤ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਜਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਵੈਸੇਵੀ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਜਿਹੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਸਵੈਇੱਛਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਲਈ ਸੰਬੰਧਿਤ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪੰਨਿਆਂ 'ਤੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।



**ਸਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਾਰਜਾਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਕਰਨਾ**

ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸੰਚਾਲਨ, ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਾਡੀਆਂ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ, ਉਤਪਾਦ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਲਈ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕਾਰਜਾਂ ਨੂੰ ਸੰਚਾਲਨ, ਰੱਖ-ਰਖਾਅ, ਆਡਿਟ ਅਤੇ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਅਸੀਂ ਸੰਗਠਨ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ, ਆਡਿਟ ਅਤੇ ਰੁਝਾਨਾਂ ਬਾਰੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਾਰਜਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਆਪਣੇ ਕਾਰਜਾਂ ਦੀ ਲਾਗਤ ਅਤੇ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦਾ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਜਿੱਥੇ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ, ਇਹ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ:

- ਸਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਧੋਖਾਧੜੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਪਰਾਧਿਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ)
- ਝਗੜਿਆਂ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣਾ ਅਤੇ ਹੱਲ ਕਰਨਾ
- ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣਾ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਵਿੱਚ IBM ਦਾ ਬਚਾਅ ਕਰਨਾ
- ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ

ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ, ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ, ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਵਧਾਉਣ, ਲਾਗਤਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ, ਜਾਂ ਸਵੈਚੱਲਿਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਸਾਧਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਕੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਇਹ ਆਧਾਰਿਤ ਹਨ।



**ਕੁਕੀਜ਼ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਤਕਨੀਕਾਂ**

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ, ਕਲਾਉਡ ਅਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਸੌਫਟਵੇਅਰ ਉਤਪਾਦਾਂ 'ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਕੁਝ ਤਿੰਜੀ-ਪਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਸਾਡੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਐਨਲਾਈਨ ਟਰੈਕਿੰਗ ਤਕਨੀਕਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੂਕੀਜ਼, ਵੈੱਬ ਬੀਕਨ, ਲੋਕਲ ਸਟੋਰੇਜ, ਜਾਂ HTML5 ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹਨਾਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨਾਲ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ, ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਾਡੀਆਂ ਐਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਦੇ ਹਿੱਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ IBM ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਗਿਆਪਨ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਜਾਣੋ

ਇੱਕ ਕੂਕੀ ਡੇਟਾ ਦਾ ਇੱਕ ਟੁਕੜਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇੱਕ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੁਹਾਡੇ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਰ ਨੂੰ ਭੇਜ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਪਿਊਟਰ 'ਤੇ ਸਟੋਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਵੈੱਬ ਬੀਕਨ, ਪਿਕਸਲ ਅਤੇ ਟੈਗਸ ਸਮੇਤ, ਉਹ ਤਕਨੀਕਾਂ ਹਨ ਜੋ IBM ਵੈੱਬ ਪੇਜ 'ਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਉਪਭੋਗਤਾ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜਾਂ ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵੈਬ ਪੇਜ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਕਾਪੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਲੋਕਲ ਸਟੋਰੇਜ ਆਬਜੈਕਟ ਵਿਜ਼ਿਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵੈੱਬਪੇਜ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸਟੋਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਵਿੱਚ ਜੁੜੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਰੁਚੀਆਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਹੋਰ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਟੀਚਾਬੱਧ

IBM ਵਿਗਿਆਪਨ (ਤੁਹਾਡੀ ਕੁਝੀ ਤਰਜੀਹਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ) ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਵੈੱਬ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਈਮੇਲ ਸੁਨੇਹਿਆਂ ਜਾਂ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰਾਂ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਗੱਲਬਾਤ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਕੀ ਸੁਨੇਹੇ ਖੋਲ੍ਹੇ ਗਏ ਹਨ ਜਾਂ ਲਿੰਕ ਚੁਣੇ ਗਏ ਹਨ।

ਸੈਸ਼ਨ ਕੁਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਪੰਨੇ ਤੋਂ ਦੁਜੇ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸੈਸ਼ਨ ਦੌਰਾਨ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਨੂੰ ਪੁਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਨਾ ਪੁੱਛਿਆ ਜਾਵੇ। ਜਦੋਂ ਵੈੱਬ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਰ ਬੰਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਸੈਸ਼ਨ ਕੁਕੀਜ਼ ਮਿਟਾ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਸਥਾਈ ਕੁਕੀਜ਼ ਕਿਸੇ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਲਗਾਤਾਰ ਵਿਜ਼ਿਟਾਂ ਲਈ ਉਪਭੋਗਤਾ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸਟੋਰ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਸਥਾਨ ਦੀ ਚੋਣ ਨੂੰ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰਨਾ। ਲਗਾਤਾਰ ਕੁਕੀਜ਼ 12 ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਮਿਟਾ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਤੁਸੀਂ IBM ਕੁਕੀ ਮੈਨੇਜਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਐਨਲਾਈਨ ਟਰੈਕਿੰਗ ਤਕਨੀਕਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਜਾਂ ਸੋਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਕਿਸੇ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ IBM ਕੁਕੀ ਮੈਨੇਜਰ ਜਾਂ ਤਾਂ ਇੱਕ ਸੂਚਨਾ ਵਿੱਡੀਓ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਫੁੱਟਰ ਵਿੱਚ ਕੁਕੀ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣ ਕੇ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। IBM ਕੁਕੀ ਮੈਨੇਜਰ ਸਾਰੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਟਰੈਕਿੰਗ ਤਕਨੀਕਾਂ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਈਮੇਲ ਪਿਕਸਲ) ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਮੋਬਾਈਲ ਡਿਵਾਈਸ 'ਤੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ।

IBM ਕੁਕੀਜ਼ ਨੂੰ ਬਲੌਕ, ਅਸਮਰੱਥ ਜਾਂ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਨਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੰਮ ਨਾ ਕਰਨ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਕ ਸਾਪਿੰਗ ਕਾਰਟ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਜਾਂ IBM Cloud ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਬਲੌਕ ਕਰੇ ਜਿਹਨਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਈਨ ਇਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਕੁਕੀਜ਼ ਨੂੰ ਅਸਮਰੱਥ ਬਣਾਉਣਾ ਹੋਰ ਐਨਲਾਈਨ ਟਰੈਕਿੰਗ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਅਸਮਰੱਥ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦਾ, ਪਰ ਕੁਕੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਸਟੋਰ ਕੀਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੇਰਵਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਤੋਂ ਦੁਜੀਆਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਰੋਕਦਾ ਹੈ।

ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਤੀਜੀ-ਪਿਰ ਦੇ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਤੀਜੀ-ਪਿਰ ਦੀਆਂ ਸਾਈਟਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਲੋਕ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ IP ਐਡਰੈਸ, ਪਹੁੰਚ ਦਾ ਸਮਾਂ, ਅਤੇ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ URL ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਲੌਗਇਨ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਵੀ ਜੋੜ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਤੀਜੀ-ਪਿਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਰੋਪਨੀਯਤਾ ਅਭਿਆਸਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਰੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀਆਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਕੁਕੀਜ਼ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਅਤੇ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਰ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਹਟਾਉਣਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ <https://www.allaboutcookies.org/>



**ਬੱਚੇ**

ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਹੋਰ ਸੰਕੇਤ ਨਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ, ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ, ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਜਾਂ ਨਾਬਾਲਗਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।

## ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਨਾ

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਅੰਦਰੂਨੀ ਅਤੇ ਬਾਹਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ IBM ਦੇ ਜਾਇਜ਼ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਸਪਲਾਇਰਾਂ, ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ, ਜਾਂ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਿਰਫ਼ ਜਾਣਨ ਦੀ ਲੋੜ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ। ਇਹ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਵੇਂ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਸ਼ੇਅਰਿੰਗ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਕਿਵੇਂ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ।

## ਅਸੀਂ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਵੇਂ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ

ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਉਚਿਤ ਜਾਂਚਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਵੇਚਣ, ਖਰੀਦਣ, ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਮਿਲਾਉਣ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪੁਨਰਗਠਨ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਜਿਹੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਸੰਭਾਵੀ ਜਾਂ ਅਸਲ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਖਰੀਦਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕੁਝ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨਾ, ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚਣ ਵਾਲਿਆਂ ਤੋਂ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

**ਹੋਰ ਜਾਣੋ**

ਅੰਦਰੂਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਡੇ ਵਪਾਰਕ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ: ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਲਾਗਤ ਦੀ ਬੱਚਤ ਲਈ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀਆਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ Red Hat) ਵਿਚਕਾਰ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸਹਿਯੋਗ ਲਈ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਾਹਰੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨਾਲ ਸਾਡੇ ਸਬੰਧਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨਾ, ਪਾਲਣਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ, ਜਾਂ ਸਿਸਟਮ ਅਤੇ ਨੈਟਵਰਕ ਸੁਰੱਖਿਆ।

ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਸਾਡੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਤਿਬੰਧਿਤ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਰਫ਼ ਜਾਣਨ ਦੀ ਲੋੜ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਢੁਕਵੇਂ ਇੰਟਰਕੰਪਨੀ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ, ਸਾਡੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮਿਆਰਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, [ਕਾਨੂੰਨੀ ਆਧਾਰ](#) ਵੇਖੋ।  
ਬਾਹਰੋਂ,

- ਸਪਲਾਇਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਤਰਫ਼ੋਂ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਸੰਗ੍ਰਹਿ, ਵਰਤੋਂ, ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।
- ਸਾਡੇ ਵਪਾਰਕ ਮਾਡਲ ਵਿੱਚ IBM ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ, ਵਿਕਰੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਲਈ ਸੁਤੰਤਰ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਯੋਗ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਜਿੱਥੇ ਢੁਕਵਾਂ ਹੋਵੇ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਕਿਸੇ ਆਰਡਰ ਦੀ ਪੁਰਤੀ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇ), ਅਸੀਂ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਵਪਾਰਕ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
- ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਕੀਲਾਂ, ਆਡੀਟਰਾਂ ਅਤੇ ਬੀਮਾ ਕੰਪਨੀਆਂ ਸਮੇਤ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।
- ਅਸੀਂ ਦੂਸਰਿਆਂ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਸੰਬੰਧੀ ਸੰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਸਾਡੇ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲ, ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਸਿਪਿੰਗ ਕੰਪਨੀਆਂ, ਡਾਕ, ਜਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਅਥਾਰਟੀਆਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਸਟਮ ਅਥਾਰਟੀ ਜੋ ਪੁਰਤੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
- ਅਸੀਂ ਤੀਜੀਆਂ ਪਿਰਾਂ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਿਗਿਆਪਨ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ, ਡੇਟਾ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਅਤੇ IBM ਦੁਆਰਾ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਲੇਟਫਾਰਮਾਂ 'ਤੇ ਟੀਚਾਬੱਧ IBM ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਲਈ ਕੁੱਲ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਨਾਲ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਨ ਲਈ ਜੁੜੇ ਸੋਸ਼ਲ ਨੈਟਵਰਕ।

ਕੁਝ ਖਾਸ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਨਿਅੰਤਰਿਤ ਕਾਰਵਾਈਆਂ, ਅਦਾਲਤੀ ਆਦੇਸ਼ਾਂ, ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਰਕਾਰੀ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ IBM ਜਾਂ ਹੋਰਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ IBM ਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਅਧਿਕਾਰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਧੋਖਾਧੜੀ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ।

## ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੀ ਸਹੂਲਤ

ਤੁਹਾਡਾ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵ ਪੱਧਰ 'ਤੇ IBM ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀਆਂ ਅਤੇ ਤੀਜੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਜਾਂ ਐਕਸੈਸ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। IBM ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਤਬਾਦਲੇ 'ਤੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਕਿਤੇ ਵੀ ਹੋਵੇ।

ਅਸੀਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ EU ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਅਤੇ ਕਈ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪੰਨੇ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ ਵਿੱਚ [ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ](#) ਚੁਣ ਕੇ EU ਸਟੈਂਡਰਡ ਕੰਟਰੈਕਚੁਅਲ ਕਲਾਜ਼ (EU SCCs) ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।
- ਡੇਟਾ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਫਰੇਮਵਰਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ। ਜਿੱਥੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਕੁਝ ਮਨੋਨੀਤ IBM ਸੇਵਾਵਾਂ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, IBM Infrastructure-as-a-Service, Platform-as-a-Service, Software-as-a-Service (IBM ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ-ਇੱਕ-ਸੇਵਾ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਪਲੇਟਫਾਰਮ-ਇੱਕ-ਸੇਵਾ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਸੌਫਟਵੇਅਰ-ਇੱਕ ਸੇਵਾ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ), ਅਤੇ ਹੋਰ ਹੋਸਟ ਕੀਤੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਡੇਟਾ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਹਨ। ਫਰੇਮਵਰਕ. ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, [IBM Cloud ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ IBM ਡੇਟਾ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਫਰੇਮਵਰਕ ਨੀਤੀਵੇਖੋ](#)।
- ਕੰਟਰੋਲਰਾਂ ਲਈ ਬਾਈਡਿੰਗ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਨਿਯਮ (IBM BCR-C)। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਯੂਰਪੀਅਨ ਡੇਟਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਆਥਾਰਟੀਜ਼ ਅਤੇ ਯੂਰੋਪ ਦੇ ਸੂਚਨਾ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ BCR-C ਹੈ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, [IBM ਕੰਟਰੋਲਰ ਬਾਈਡਿੰਗ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਨਿਯਮਵੇਖੋ](#)।
- IBM ਦੇ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਅਭਿਆਸ, ਇਸ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਵਰਣਿਤ, APEC ਕਰਮ ਬਾਰਡਰ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨਿਯਮ ਫਰੇਮਵਰਕ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। [APEC ਕਰਮ ਬਾਰਡਰ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨਿਯਮ](#) (CBPR) ਸਿਸਟਮ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਹਿੰਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ [APEC ਆਰਥਿਕਤਾਵਾਂ](#) ਵਿਚਕਾਰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ibm.com ਰਾਹੀਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਆਨਲਾਈਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ।

## ਕੰਟਰੋਲਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ

IBM ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕੁਝ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਕਾਨੂੰਨ ਇੱਕ ਨਿਯੰਤ੍ਰਕ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਹਸਤੀ (ਜਾਂ ਕੁਦਰਤੀ ਵਿਅਕਤੀ) ਮੰਨਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੇਸ਼ਾਂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਿਵੇਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਨੂੰ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕੰਟਰੋਲਰ ਦੀ ਤਰਫ਼ੋਂ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਕਾਰਜਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਸੈਸ ਵਜੋਂ ਮਨੋਨੀਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਅਹੁਦੇ ਅਤੇ ਸਬੰਧਿਤ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਵੱਖਰੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਲਈ ਢੁਕਵਾਂ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਕੰਟਰੋਲਰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਜਾਂ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ IBM ਦੀ ਮੁੱਖ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ International Business Machines Corporation (IBM Corp) ਨਾ ਹੋਵੇ। ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ IBM ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਗੱਲਬਾਤ ਲਈ ਕੰਟਰੋਲਰ ਵਜੋਂ ਆਪਣੀ ਪਛਾਣ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਕਿਸੇ ਦੇਸ਼ ਜਾਂ ਖੇਤਰ ਦੀ ਸਾਡੀ ਮੁੱਖ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਜਾਂ ਖੇਤਰ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਕੇ ਅਤੇ [ibm.com](#) ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਦੇ ਫੁੱਟਰ 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਕੇ ਲੱਭੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। IBM Corp, ਨਾਲ ਇੱਥੇ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ: International Business Machines Corporation, 1, ਨੌਰਥ ਕੈਸਲ ਡਰਾਈਵ, ਅਰਮੋਨਕ, ਨਿਊਯਾਰਕ, ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ।

ਜਿੱਥੇ IBM Corp. ਜਾਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

<p>European Economic Area (EEA)</p> <p>IBM International Group B.V., Johan Huizingalaan 765, 1066 VH Amsterdam, The Netherlands</p>	^
<p>United Kingdom (UK)</p> <p>IBM United Kingdom Limited, PO Box 41, North Harbour, Portsmouth, Hampshire, PO6 3AU, United Kingdom</p>	^

## ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਧਾਰਨ

ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਪਹੁੰਚ, ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਖੁਲਾਸੇ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਵਾਜਬ ਭੌਤਿਕ, ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਅ ਲਾਗੂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹਨਾਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਆਵਾਜਾਈ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਨਿੱਜੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਭੂਮਿਕਾ-ਅਧਾਰਿਤ ਪਹੁੰਚ ਨਿਯੰਤਰਣ ਅਤੇ ਏਨਕ੍ਰਿਪਸ਼ਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਸਾਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਪਹੁੰਚ, ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਖੁਲਾਸੇ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ, ਸਪਲਾਇਰਾਂ, ਅਤੇ ਤੀਜੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਉਚਿਤ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਅ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਵੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚ ਪਾਬੰਦੀਆਂ।

IBM ਵੱਡੇ ਭਾਗ ਮਾਡਲਾਂ (ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਕਸਰ LLM ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਸਮੇਤ ਆਰਟੀਫੀਸ਼ੀਅਲ ਇੰਟੈਲੀਜੈਂਸ ਮਾਡਲਾਂ ਅਤੇ ਸਿਸਟਮਾਂ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਉਂਦਾ ਹੈ। IBM ਅਜਿਹੇ AI ਮਾਡਲਾਂ ਅਤੇ ਸਿਸਟਮਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਮੇਤ ਚੈਟਬੋਟਸ ਰਾਹੀਂ, IBM.com ਸੰਪਤੀਆਂ 'ਤੇ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਏਮਬੈਡ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। IBM ਅਜਿਹੇ AI ਮਾਡਲਾਂ ਅਤੇ ਸਿਸਟਮਾਂ ਨੂੰ ਵੱਖਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਧੀਨ ਉਪਲਬਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

IBM ਦੇ AI ਮਾਡਲਾਂ ਅਤੇ ਸਿਸਟਮਾਂ ਨੂੰ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਸੋਝਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਡੇਟਾ 'ਤੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਜਾਂਚਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸੰਜੋਗ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸੰਬੰਧਿਤ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ AI ਦੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਤੈਨਾਤੀ ਦਾ ਹੱਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਅ, ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਟੂਲ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਉਦੇਸ਼ ਤੱਕ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਤੇ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਗੈਰਨਿਸ਼ਨ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ। ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਤੇ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਧਾਰਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹਨਾਂ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ:

- ਆਡਿਟ ਅਤੇ ਲੋੜਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼,
- ਕਾਨੂੰਨੀ ਧਾਰਨ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ,
- ਝਗੜਿਆਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ,
- ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨੀ ਦਾਅਵਿਆਂ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ, ਅਭਿਆਸ, ਜਾਂ ਬਚਾਅ ਕਰਨਾ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਵਧਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਉਦੇਸ਼ਾਂ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਤੇ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਧਾਰਨ ਲੋੜਾਂ, IBM ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ IBM ਦੇ ਸਬੰਧਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਸੰਬੰਧੀ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ। ਇੱਕ ਪੂਰਕ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਾਗੂ ਧਾਰਨ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।



ਜਦੋਂ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਹੁਣ ਹੋਰ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਮਿਟਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫਾਈਲਾਂ ਨੂੰ ਮਿਟਾ ਕੇ ਅਤੇ ਭੌਤਿਕ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਕੱਟਣਾ।

## ਤੁਹਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰ

ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਅਧਿਕਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਪੰਨੇ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ ਵਿੱਚ **ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ** ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ:

- ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਮੌਜੂਦਾ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਬਣਾਉਣ, ਜਾਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਰਨ ਜਾਂ ਠੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰੇ। ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੰਬੰਧੀ ਵਾਧੂ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- ਆਪਣੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਪਾਰਟੀ (ਜਿਸ ਨੂੰ ਡੇਟਾ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਲਈ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਵਜੋਂ ਵੀ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਨੂੰ ਸੰਚਾਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰੋ;
- ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਰੱਖੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਮਿਟਾਉਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ;
- ਖਾਸ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਕਿਸਮਾਂ ਤੋਂ ਆਪਣੇ-ਆਪਣੇ ਕਰੋ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੀਚਾਬੱਧ ਵਿਗਿਆਪਨ
- ਇਸ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛੋ। ਤੁਹਾਡਾ ਸੁਨੇਹਾ IBM ਦੀ ਡੇਟਾ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਡੇਟਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਅਫਸਰਾਂ ਸਮੇਤ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਟੀਮ ਦੇ ਉਚਿਤ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
- ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੋ ਕਿ IBM ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਿਵੇਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ IBM ਨੂੰ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦਰਜ ਕਰੋ।

### ਡੇਟਾ ਅਧਿਕਾਰ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਡੇਟਾ ਰਾਈਟਸ (DR) ਬੇਨਤੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਮ ਅਤੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ ਸਮੇਤ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਿਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਬੇਨਤੀ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਕੁਝ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੀ ਪਛਾਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਹੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰੀਏ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਫੋਟੋ ID ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਲਈ ਵੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਪਛਾਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਮਿਟਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੀ DR ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ, ਤੁਹਾਡੀ DR ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ 'ਤੇ, IBM ਦੀਆਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਅਤੇ DRs ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਵਚਨਬੱਧਤਾਵਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਤੁਸੀਂ IBM ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਪੋਲਿਸੀ ਵਿੱਚ DR ਵੈਬ ਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 90 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੀ DR ਬੇਨਤੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਡੇਟਾ ਨੂੰ IBM ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਆਖਰੀ DR- ਸੰਬੰਧੀ ਸੰਚਾਰ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਲਈ, ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ IBM ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਅਤੇ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਡੇਟਾ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ [ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇਕੱਠੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ](#) ਵੇਖੋ।

ਤੁਹਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਅਤੇ ਅਪਵਾਦਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਅਜਿਹੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਮੰਗੀ ਕੁਝ ਖਾਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਜੇਕਰ ਇਸਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੋਵੇ ਜਿਸਦੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨਾ।

ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਰੱਥਾ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰੀ ਅਥਾਰਟੀ ਕੋਲ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਵੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਵਾਧੂ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਮਰੱਥਾ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰੀ ਅਥਾਰਟੀ ਨੂੰ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ [ਇਥੇ](#) ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਅਣਸੁਲਝੀ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਂ ਡੇਟਾ ਵਰਤੋਂ ਸੰਬੰਧੀ ਚਿੰਤਾ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਅਸੀਂ ਤਸੱਲੀਬਖਸ਼ ਢੰਗ ਨਾਲ ਹੱਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਯੂ.ਐੱਸ.-ਅਪਾਰਤ ਤੀਜੀ-ਪਿਰ ਵਿਵਾਦ ਹੱਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ (ਮੁਫਤ) [ਇਥੇ](#)।

ਆਪਣੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਸੰਚਾਰ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸੈੱਟ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਕਰਨ ਲਈ, IBM ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਤਰਜੀਹ ਕੇਂਦਰ 'ਤੇ [ਜਾਓ](#) ਤੁਸੀਂ ਹਰੇਕ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਈਮੇਲ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਇੱਕ ਆਪਣੇ-ਆਪਣੇ ਬੇਨਤੀ ਜਾਂ **ਗਾਰਕੀ ਰੱਦ ਕਰੋ** ਵੀ ਸਪੁਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

## ਕਾਨੂੰਨੀ ਆਧਾਰ

ਕੁਝ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ, ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਇੱਕ ਉਚਿਤਤਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਕਈ ਵਾਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਾਰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਅਸੀਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਾਰਾਂ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਉਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਖ-ਵੱਖ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਾਰ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵਰਤ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਹਨ:

### ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ

ਅਸੀਂ ਇਸ ਕਾਨੂੰਨੀ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਭਾਉਣ ਲਈ [ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਡੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਕੁਝ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ](#), ਜਿਵੇਂ ਕਿ [ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵੇ](#), [ਭੁਗਤਾਨ ਵੇਰਵੇ](#), [ਅਤੇ ਸਿਪਾਰਟ ਵੇਰਵਿਆਂ](#) 'ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਉਦਾਹਰਨਾਂ:

- ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਖਰੀਦਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਖਰੀਦੇ ਉਤਪਾਦ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ IBMid ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ([ਵੇਖੋ ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ](#))
- ਕਿਸੇ ਸੰਪਰਕ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ [ਸਮਰਥਨ ਸੇਵਾਵਾਂ](#) ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ।
- ਸਾਨੂੰ ਨੌਕਰੀ ਦੇ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਜਾਂ ਸੇਵਾਮੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਪੈਨਸ਼ਨ ਹੱਕਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ([ਵੇਖੋ ਭਰਤੀ ਅਤੇ ਸਾਬਕਾ ਕਰਮਚਾਰੀ](#))।

### IBM ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਪਿਰ ਦੇ ਜਾਇਜ਼ ਹਿੱਤਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ

ਜਾਇਜ਼ ਰੁਚੀਆਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਅਤੇ ਸੰਗਠਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀਆਂ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਦੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ, ਸਾਡੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਹਿੱਤਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ, ਸਾਡੇ IT ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨਾ, ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨਾਂ:

- ਅਸੀਂ [ਸਾਡੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ](#) ਨੂੰ ਸੁਧਾਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ, ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਇੰਟੈਕਸ਼ਨ ਨੂੰ ਕੈਪਚਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
- ਅਸੀਂ ਸਾਡੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਅਧਿਕਾਰਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ IBMid ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ([ਵੇਖੋ ਤੁਹਾਡਾ ਖਾਤਾ](#) ਅਸਾਕੱ ਬੇਗਨਾਂ ਅਭਿਗਮਪ੍ਰਾਥਿਕਰਣਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤਮ)।
- ਜਿੱਥੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉਸ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਨਾਲ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ [ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਸਬੰਧ](#) ਹੈ, ਉੱਥੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਜਾਇਜ਼ ਦਿਲਚਸਪੀ ਹੈ।
- ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਵਪਾਰਕ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਹੋਰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ-ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਸੁਮੇਲ ਵਿੱਚ ([ਵੇਖੋ ਤੁਹਾਡਾ ਖਾਤਾ](#)) ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਡੀਆਂ ਪਰਸਪਰ ਕ੍ਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇੱਕ IBM ਸਮਾਗਮ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ [ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ](#) ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਬੁੱਧੀ ਦਾ ਵਿਕਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ ਸੀ।
- ਅਸੀਂ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ 'ਤੇ ਸਾਡੀ ਜਾਇਜ਼ ਦਿਲਚਸਪੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਢੁਕਵੀਂ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਦੇ ਸੇਵੇ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ([ਵੇਖੋ ਭਰਤੀ ਅਤੇ ਸਾਬਕਾ ਕਰਮਚਾਰੀ](#))
- ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ [ਆਮ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ](#) ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਰੱਖਣੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ [IBM ਟਿਕਾਇਆਂ](#) 'ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਸਾਡੇ IT ਸਿਸਟਮਾਂ ਅਤੇ ਨੈੱਟਵਰਕਾਂ ਦੀ ਲੋਗਇਨ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਾਂ ਸੀਸੀਟੀਓ ਫੁਟੇਜ 'ਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ 'ਤੇ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਨਿਰਮਾਣ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ, ਜਾਂ ਆਰਥਿਕਤਾ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਇਜ਼ ਹਿੱਸਿਆਂ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਾਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵੀ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਾਰ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਅਸੀਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਕਿ ਬ੍ਰਾਜ਼ੀਲ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ (LGPD) ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਖਾਸ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਾਰ ਹੈ ਪਰ ਦੂਜੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਇਜ਼ ਹਿੱਸਿਆਂ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਾਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਸਹਿਮਤੀ

ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ 'ਤੇ ਆਧਾਰਤ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਇਸਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

- ਉਦਾਹਰਨ: [ਕੀਜ਼ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਤਕਨੀਕਾਂ](#) ਜਾਂ [ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ](#) ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਈਮੇਲ ਦੀ ਵਿਕਲਪਿਕ ਵਰਤੋਂ।

ਕਾਨੂੰਨੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ

ਜਿੱਥੇ ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਕੁਝ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨ:

- ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਟ੍ਰਾਂਜੈਕਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ID ਮੰਗਣ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਿੱਤੀ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਲਈ [ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਸੰਬੰਧ](#)।

## ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅੱਪਡੇਟ

ਜੇਕਰ ਇਸ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸਮੱਗਰੀ ਤਬਦੀਲੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਮਿਤੀ ਨੂੰ ਸੋਧਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ 30 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤੇ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨੋਟਿਸ ਪੋਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸੰਸ਼ੋਧਨ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਨਾਲ, ਇਹ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਨੇ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ।

ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਸੰਸਕਰਣ [ਇਥੇ](#) ਉਪਲਬਧ ਹਨ।  
**ਇਸ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਵਿੱਚ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤੇ ਭਾਗ:**

1. IBM ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ
2. ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਧਾਰਨ

### ਹੋਰ ਲਿੰਕ

<a href="#">ਤੁਹਾਡੇ ਵਾਧੂ ਅਧਿਕਾਰ</a>	→
<a href="#">ਕੋਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਪਲੀਮੈਂਟਲ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ</a>	→
<a href="#">ਪ੍ਰਾਇਵੇਸੀ ਡੈਟਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ IBM ਡੇਟਾ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਫਰੇਮਵਰਕ ਨੀਤੀ</a>	→
<a href="#">IBM ਕੰਟਰੋਲਰ ਬਾਈਡਿੰਗ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਨਿਯਮ</a>	→
<a href="#">IBM ਟਰੱਸਟ ਸੈਂਟਰ</a>	→

